
З А П И С Н И К

Од 39-та редовна седница на Советот на општина Василево

Советот на општина Василево ја одржа 39-та редовна седница на ден 23.12.2020 година (Среда)
со почеток во 12.00 часот во просториите на Домот на културата во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево.

На седницата од оправдани причини не присуствуваа советниците: Виолета Ристова, Бранко
Трајков и Сања Христова и Ракип Асанов.

На седницата присуствуваа Марјан Јанев градоначалник на општина Василево, Верче Миткова и
Славе Андонов претставници од општинската аддминистрацијан и Васе Костадинов представник
од ЈПКД „Турија“ Василево.

Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 39-та седница на Советот на општина
Василево беше отворена расправа по записникот од 38-та седница на Совет на општина Василево
одржана на ден 16.12.2020 година, немаше забелешќи од страна на советниците, беше ставен на
гласење од вкупно присутни 11 советници Советот на општина Василево го усвои со11 гласа,, за,,
,, против,, и ,, воздржани,, нема.

За работа на 39- та седница на Совет на општина Василево беше предложен следниот дневен ред.

Д Н Е В Е Н  Р Е Д

1. Предлог-решение за формирање на привремена Комисија за изработка на Предлог-
годишна програма за работа на Советот на општина Василево за 2021 година;

2. Програма за работа на ЈПКД „Турија“, Василево за 2021 година;
3. Предлог-програма за изградба и реконструкција на Детски градинки за 2021

година;
4. Предлог-програма за изградба и реконструкција на водоводна мрежа во општина

Василево за 2021 година;
5. Предлог-програма за изградба на системи за одведување и прочистување на

отпадни води во општина Василево за 2021 година;
6. Предлог-програма за спорт, рекреација и манифестации на подрачјето на општина

Василево за 2021 година;
7. Предлог-програма за локален економски развој на подрачјето на општина Василево

за 2021 година;
8. Предлог-програма за заедничка потрошувачка во општина Василево за 2021

година;
9. Предлог-програма за поставување на вертикална и хоризонтална сообраќајна

сигнализација на локалните патишта и улици по населените места во општина
Василево за 2021 година:



10. Предлог-програма за одржување на локални патишта и улици во општина Василево
за 2020/2021 година во зимски услови;

11. Предлог-програма за активностите на општина Василево во областа на заштитата и
спасувањето, противпожарната заштита и справувањето со кризи во 2021 година;

12. Предлог-програма за спроведување на општите мерки за заштита на населението од
заразни болести во 2021 година;

13. Предлог-програма за социјална заштита во 2021 година;
14. Предлог-програма за начинот на пресметување на трошоците за уредување на

градежното земјиште на подрачјето на општина Василево за 2021 година;
15. Предлог-програма за уредување на простор на градежното земјиште во руралните

подрачја на општина Василево за 2021 година;
16. Предлог-програма за изработка на урбанистички планови во општина Василево за

2021 година;
17. Предлог-програма за комунални дејности на подрачјето на општина Василево за

2021 година;
18. Предлог-програма за изградба, реконструкција, одржување на локални патишта и

улици за 2021 година;
19. Предлог-програма за уредување на градежно земјиште во индустриска зона на

општина Василево за 2021 година;
20. Предлог-програма за работа во областа на располагање со градежно земјиште во

сопственост на Република Северна Македонија на подрачјето на општина Василево
за 2021 година

По отворената расправа по дневниот ред за работа на 39- та седница на Совет на општина
Василево за збор се јави Tони Малчев член на Советот на општина Василево предложи
надополнување на дневниот ред со три дополнителни точки:

Како 21 точка од дневниот ред да биде: Одлука за утврдување на критериум за распределба на
блок дотациијата за основно образование за 2021 година.

како 22 точка од дневниот ред да биде:Предлог- Одлука за измена и дополнување на
Одлуката за основање на заедничко  јавно претпријатие за заловување и третман на бездомни
кучиња.

И како 23 точка од дневниот ред да биде:Програма за одржување и проширување на уличното
осветлување во општина Василево за 2021 година.

За збор се јави Сања Стојанова член на  Советот од советничката група на ВМРО - ДПМНЕ на
општина Василево упати критика до претседателот на Совет на општина Василево Крсте Панев
дека не го применува Деловодникот за работа на Совет поканата за свикување на седница на
совет и материјалите се доставени со закаснување до советниците. Советничката група на
ВМРО - ДПМНЕ и коалицијата ќе бидат приморани да поднесат предлог за  негово
разрешување. Рече дека процедурално за збор се јави да укаже дека се кршат членот 62 став
1 од Деловникот за работа на Совет на општина Василево каде што поканата за свикување на



седница на совет е доставена до советниците на 19.12.2020 година пред одржувањето на
седницата а седницата е закажана на 23.12.2020 година, се случува повеќе пати материјалите
да каснат а треба да се донесат програмите кој што законски треба да бидат донесени до 15
Ноември.

Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево рече дека во тек е отворена
расправа по дневниот ред, предложени се предлози за надополнување на дневниот ред, не
се советнички прашања на дневен ред.

Сања Стојанова рече дека се јави процедурално за збор и и е одобрено од негова страна.

Крсте Панев рече дека не е најавено од страна на советничката Сања Стојанова а излезе на
говорницата со критички став

Сања Стојанова рече дека не е прв пат материјалите да се доставатдо советниците помалку од
7 дена пред одржувањето на седницата, седниците се јавни граганите треба да знат.

Крсте Панев претседател на Совет на општина Василево рече дека на никој не скратено
правото има обавестено медиуми седницата е од јавен карактер граганите се запознаени сега
сме во период на пандемија од тие п ричини матреалите стигат малку со закаснување

Сања Стојанова член на Советот рече дека од тие причини советничката група на ВМРО –
ДПМНЕ демостративно ја напушта седницата.

Марјан Јанев градоначалник на општина Василево ги замоли советниците на ВМРО – ДПМНЕ да го
сослушаат образложението за доцнењето на доставата на материјалот за оваа седница, рече
дека на предходната седница им беше најавена од страна на Претседателот на Советот но не
вроди со плод. Со овој чин на напуштање на седница кога се носат едни од најважните одлуки
за развојот на општината, наместо да дадат свои предлози и идеи и да дискуртират по
програмите на општината за 2021 година, и да ги пренесат потребите на своите граѓани,
советниците од ВМРО ДПМНЕ ја покажаа својата неспособност да се сносат со предизвикот
на носење на важни одлуки и ја покажаа својата незаинтересираност за најсуштинските
прашања поврзани со развојот на општината. Со тоа потенцира дека напуштањето на
седниците од нивна страна а со тоа и бегањето од одговорноста на советниците од ВМРО
ДПМНЕ не е прв пат.
Тоа само по себе доволно говори за нивниот капаците, за да биде целосно јасно материјалите
за седницата доцнеа два дена, а причината е состојбата со Коронавирусот која не ја одмина и
нашата општина, поради што во одреден период се работеше со скратено работно време а дел
од вработените беа или сеуште се на боледување или самоизолација.

Бидејќи имаше кворум за работа претседателот на Советот Крсте Панев продолжи со работа
на 39-та седница на Совет на општина Василево.
Немаше пријавено за збор предлогот на Тони Малчев за надополнување на дневниот ред:
Како 21 точка на дневниот ред да биде: Одлука за утврдување на критериум за распределба на
блок дотациијата за основно образование за 2021 година, беше ставен на гласење од вкупно
присутни 9 советници Советот на општина Василево го усвои со9 гласа,, за,, ,, против,, и ,,
воздржани,, нема.



Вториот предлог на Тони Малчев како 22 точка од дневниот ред да биде:Предлог- Одлука за
измена и дополнување на Одлуката за основање на заедничко  јавно претпријатие за заловување
и третман на бездомни кучиња, беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот
на општина Василево го усвои со9 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

И како 23 точка од дневниот ред да биде:Програма за одржување и проширување на уличното
осветлување во општина Василево за 2021 година, беше ставен на гласење од вкупно присутни 9
советници Советот на општина Василево го усвои со9 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

Дневниот ред за работа на 39- та седница на совет со усвоените предлози:
Како 21 точка на дневниот ред да биде. Одлука за утврдување на критериум за распределба на
блок дотациијата за основно образование за 2021 година
како 22 точка од дневниот ред да биде:Предлог- Одлука за измена и дополнување на Одлуката за
основање на заедничко  јавно претпријатие за заловување и третман на бездомни кучиња
И како 23 точка од дневниот ред да биде:Програма за одржување и проширување на уличното
осветлување во општина Василево за 2021 година, беше ставен на гласење од вкупно присутни 9
советници Советот на општина Василево го усвои со9 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево пред да премине по точките на
дневениот ред рече дека измената е напишана да стапува во сила на 8 ден по објавувањето на
Службениот Гласник предложи: За донесување на сите програми да биде со денот на
објавувањето на Службениот гласник. Предлогот беше ставен на гласење од вкупно присутни 9
советници Советот на општина Василево го усвои со 8 гласа,, за,, ,, против,, нема и ,, воздржани,,
1.

1.

По отворената расправа по првата точка од дневниот ред: Предлог-решение за формирање на
привремена Комисија за изработка на Предлог- годишна програма за работа на Советот на
општина Василево за 2021 година; Предлог-Решение за формирање на привремена Комисија
за изработка на Предлог-Годишна програма за работа на Советот на општина Василево за 2020
година, за збор се јави Крсте Панев претседател на Комисијата за Мандатни прашања избор и
именување рече дека Комисијата  на  седницата од 4 присутни члена го усвои предлогот со 4гласа,, за,, ,, против,, нема и ,, воздржани,, ,, нема да бидат избрани: Блаже Коцев за претседател и за
членови на Комисијата бидат избрани:Христина Гошева, Сања Стојанова, Марјан Трајков и Тони
МалчевНемаше друг пријавено за збор првата точка од дневниот ред: Предлог-Решение за
формирање на привремена Комисија за изработка на Предлог-Годишна програма за работа на
Советот на општина Василево за 2021година, со усвоениот предлог од комисијата да бидат
избрани членовите: Блаже Коцев за претседател и за членови на Комисијата бидат
избрани:Христина Гошева,Сања Стојанова, Марјанчо Трајков и Тони Малчев, беше ставен нагласење од вкупно присутни -9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.



2.
По отворената расправа по втората точка од дневниот ред: Програма за работа на ЈПКД
„Турија“, Василево за 2021 година; за збор се јави Крсте Панев претседател на комисијата
за Урбанизам рече дека поради немање кворум за работа комисијата не се состана.

Немаше пријавено за збор втората точка од дневниот ред: Програма за работа на ЈПКД
„Турија“, Василево за 2021 година; беше ставен на гласење од вкупно присутни -9советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,,нема. 3.
По отворената расправа по третата точка од дневниот ред: Предлог-програма за изградба и
реконструкција на Детски градинки за 2021 година;немаше пријавено за збор; беше ставенна гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема. 4
По отворената расправа по четвртата точка од дневниот ред: Предлог-програма за изградба и
реконструкција на водоводна мрежа во општина Василево за 2021 година; немаше
пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот наопштина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.

5.
По отворената расправа по петата точка од дневниот ред: Предлог-програма за изградба на
системи за одведување и прочистување на отпадни води во општина Василево за 2021
година; немаше пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,,нема. 6.
По отворената расправа по шестата точка од дневниот ред: Предлог-програма за спорт,
рекреација и манифестации на подрачјето на општина Василево за 2021 година; Крсте
Панев предлози за распоредување на буџетските средства од Буџетот на општина
Василево за 2021година во програмата ЛОО која изнесува 2.435.000 денари во табелата да
се вметнат уште две точки:



- Како 25 точка во табелата да се вметне: здружение на граѓани со средства од
100.000 денари

- Како 26 точка во табелата да се вметне: Хуманитарни организации со сума од
100.000 денари.

Со овие 2 предлози се изменува и стои за 2021година програмата ЛОО изнесува 2.635.000
денари.

Предлогот на Крсте Панев како 25 точка во табелата да се вметне: здружение на граѓани
со средства од 100.000 денари; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советнициСоветот на општина Василево  ја усвои со 8 гласа ,, за,, ,, против,, нема и ,, воздржани,, ,, 1
Предлогот на Крсте Панев. како 26 точка во табелата да се вметне: Хуманитарни
организации со средства од 100.000 денари. беше ставен на гласење од вкупно присутни 9советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,,нема.
Шестата точка од дневниот ред: Предлог-програма за спорт, рекреација и манифестации на
подрачјето на општина Василево за 2021 година; со усвоените измени и дополнувања: во
програмата ЛОО која изнесува 2.435.000 денари во табелата да се вметнат уште две точки:

- Како 25 точка во табелата да се вметне: здружение на граѓани со средства од
100.000 денари

- Како 26 точка во табелата да се вметне: Хуманитарни организации со средства од
100.000 денари.

Со овие 2 предлози се изменува и стои за 2021година програмата ЛОО изнесува 2.635.000
денари, беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општинаВасилево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.7.
По отворената расправа по седмата точка од дневниот ред: Предлог-програма за локален
економски развој на подрачјето на општина Василево за 2021 година;за збор се јави Крсте
Панев претседател на Советот рече дека поради немање кворум за работа комисијата за
финансии не се состана.

Немаше друг пријавено за збор седмата точка од дневниот ред: Предлог-програма за локален
економски развој на подрачјето на општина Василево за 2021 година; беше ставен нагласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,,за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема. 8.
По отворената расправа по осмата точка од дневниот ред: Предлог-програма за заедничка
потрошувачка во општина Василево за 2021 година; Немаше пријавено за збор беше



ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвоисо 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.
9.

По отворената расправа по деветата точка од дневниот ред: Предлог-програма за поставување
на вертикална и хоризонтална сообраќајна сигнализација на локалните патишта и улици
по населените места во општина Василево за 2021 година: за збор се јави Крсте Панев
претседател на Советот рече дека поради немање кворум за работа комисијата за  јавна
безбедност, собракај и противпожарна заштита не се состана.

Немаше друг пријавено за збор деветата точка од дневниот ред: Предлог-програма за
поставување на вертикална и хоризонтална сообраќајна сигнализација на локалните
патишта и улици по населените места во општина Василево за 2021 година: збор бешеставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвоисо 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.10.
По отворената расправа по десетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за одржување на
локални патишта и улици во општина Василево за 2020/2021 година во зимски услови;
немаше пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советнициСоветот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.11.
По отворената расправа по единаесетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за
активностите на општина Василево во областа на заштитата и спасувањето,
противпожарната заштита и справувањето со кризи во 2021 година;немаше пријавено за
збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општинаВасилево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.12.
По отворената расправа по дванаесетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за
спроведување на општите мерки за заштита на населението од заразни болести во 2021
година; за збор се јави Крсте Панев претседател на Советот рече дека поради немање за
работа комисијата за  Општествени дејности не се состана. Немаше пријавено за збор;беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  јаусвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.

13.

По отворената расправа по трианаесетата точка од дневниот ред:Предлог-програма за социјална
заштита во 2021 година; Немаше пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно



присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,,воздржани,, ,, нема. 14.
По отворената расправа по четиринаесетата точка од дневниот ред:Предлог-програма за
начинот на пресметување на трошоците за уредување на градежното земјиште на
подрачјето на општина Василево за 2021 година; Немаше пријавено за збор; беше ставенна гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема. 15.
По отворената расправа по петнаесетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за
уредување на простор на градежното земјиште во руралните подрачја на општина
Василево за 2021 година; Немаше пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупноприсутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,,воздржани,, ,, нема. 16.
По отворената расправа по шеснаесетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за изработка
на урбанистички планови во општина Василево за 2021 година; немаше пријавено за збор;беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  јаусвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.17.
По отворената расправа по седумнаесетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за
комунални дејности на подрачјето на општина Василево за 2021 година;немаше пријавено
за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општинаВасилево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.18.
По отворената расправа по осумнаесетата точка од дневниот ред: Предлог-програма за
изградба, реконструкција, одржување на локални патишта и улици за 2021 година;немаше
пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот наопштина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.19.
По отворената расправа по деветнаесетата точка од дневниот ред Предлог-програма за
уредување на градежно земјиште во индустриска зона на општина Василево за 2021
година; немаше пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,,нема.



20.
По отворената расправа по дваесетата точка од дневниот ред Предлог-програма за работа во
областа на располагање со градежно земјиште во сопственост на Република Северна
Македонија на подрачјето на општина Василево за 2021 година; немаше пријавено за
збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општинаВасилево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема.21.По отворената расправа по дваесет и првата точка од дневниот ред: Одлука за утврдување на
критериум за распределба на блок дотациијата за основно образование за 2021 година за збор се
јави Марјан Трајков побара образложение.

Верче Миткова претставник од општинската аддминистрација во обраложението рече
дека тоа се средства што ги добиват школите од Министерството за образование  преку
Министерството за финансии, мора да се донесе оваа одлука за да после при трансвер
колку % од тие  одобрени средства да исплатат на школите 70% или 30% врз основа на
вкупната бројка на ученици и подрачните школи.Училиштето Гоце Делчев има повеќе
ученици, повеќе подрачни училишта од вкупниот Буџет 70% има одобрено средства од
Министерството за финансии а Атанас Нивичански 30 %.

Немаше пријавено за збор дваесет и првата точка од дневниот ред Одлука за утврдување на
критериум за распределба на блок дотациијата за основно образование за 2021 ; беше ставен нагласење од вкупно присутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,,за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,, нема. 22.
По отворената расправа по дваесет и втората точка од дневниот ред: Предлог- Одлука за измена и
дополнување на Одлуката за основање на заедничко  јавно претпријатие за заловување и третман
на бездомни кучиња, немаше пријавено за збор; беше ставен на гласење од вкупно присутни9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,,,, нема. 23.
По отворената расправа по дваесет и третата точка од дневниот ред: Програма за одржување и
проширување на уличното осветлување во општина Василево за 2021 година, за збор се јави
Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево предлага во табела 2  во последната
реченица каде што пишува 5.000 000 денари за тековно одржување предлага да се измени да стои
5.000 000 денари за  реконструкција на улично осветлување.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Крсте Панев во табела 2  во последната реченица
каде што пишува 5.000 000 денари за тековно одржување да се измени да стои 5.000 000 денари
за  реконструкција на улично осветлување ; беше ставен на гласење од вкупноприсутни 9 советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,,воздржани,, ,, нема.



23 точка од дневниот ред: Програма за одржување и проширување на уличното осветлување во
општина Василево за 2021 година со со усвоениот предлог во табела 2  во последната реченица
каде што пишува 5.000 000 денари за тековно одржување да се измени да стои 5.000 000 денари
за  реконструкција на улично осветлување.; беше ставен на гласење од вкупно присутни 9советници Советот на општина Василево  ја усвои со 9 гласа ,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, ,,нема.По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина Василево Крстe Панев јазатвори 39- та  седница на Советот на општина Василево.

Записничар:
Зора Коларова

Совет на општина Василево
Претседател
Крсте Панев
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